
 

 
 

 
Rijeka,  27. svibnja 2021.  

 

Poštovani prvostupnici i prvostupnice  

 

Likovne pedagogije, Primijenjene umjetnosti, Glume i medija, 

 

 

Čestitam Vam na završetku preddiplomskog studija! 

Našli smo se u godini prepunoj izazova kako za upravu akademije i nastavnike tako i za vas 

na koje je svaka odluka ili mjera najviše utjecala. Osobno sam u brojnim satima razgovora sa 

kolegama i studentima pokušala ublažiti nepovoljnu društvenu i zdravstvenu situaciju i 

omogućiti u najvećoj mogućoj mjeri izvedbu nastave. Za studiranje umjetnosti potrebno je sve 

ono što je u online nastavi studentima bilo uskraćeno. Vjerujem da ste vođeni vlastitom 

motivacijom i željom za osobni umjetnički razvoj, ostvarili svoja očekivanja. 

Radi niza nepovoljnih odluka koje se odnose na okupljanja i organizaciju rada u 

visokoškolskim ustanovama, a koje su utjecale na naše redovite aktivnosti i planirane 

svečanosti kojima svake godine slavimo i obilježavamo završetak studija i ispraćamo 

diplomante na svečanosti promocije uručivanja diploma, na moju veliku žalost u ovoj 

akademskoj godini to nismo mogli učiniti.  

Do današnje promocije na Akademiji je promovirano 619 prvostupnika i prvostupnica 

Likovne pedagogije, Primijenjenih umjetnosti i Glume i medija. 

Iako je većina vas nastavila studirati na diplomskom studiju na Akademiji, ipak je završetak 

preddiplomskog studija i stjecanje  diplome bitna karika u životu svakog mladog čovjeka. 

Pogotovo vama koji ste se odlučili za završetak studija, to je važna etapa u životu koja donosi 

brojne izazove. 

Mladi ste, obrazovani ljudi i sve mogućnosti stoje otvorene pred vama.  Uz volju, upornost, 

rad i talent koji posjedujete, te uz znanja koja ste stekli tijekom studija sigurno ćete doći do 

dobrih rezultata. Kao umjetnici, dizajneri, akademski građani, sa svim vašim sposobnostima i 

stečenim znanjima, vi ćete sudjelovati u kreiranju suvremene kulture i naše zajedničke 

budućnosti. Budite svjesni činjenice da svaki pojedinac daje svoj doprinos za bolje sutra. 

Neki od vas će, nadam se ubrzo, pronaći odgovarajuće zaposlenje u struci i u ovim ekonomski 

teškim vremenima. U kojim god se radnim sredinama našli, bilo da je riječ o obrazovnim 

ustanovama, radu u kulturi, turizmu, industriji ili malom poduzetništvu, želimo vam da 

ostvarite svoje snove i realizirate vlastite potencijale. Želimo vam da doživite ispunjenje  kroz 

posao kojim se bavite. 

U ime cijele Akademije, želimo vam puno uspjeha u vašem budućem privatnom i poslovnom 

životu. Uz podršku svih nastavnika Akademije, koji vam i dalje stoje na raspolaganju za 

pomoć i savjete, te uz želju da nastavimo međusobnu suradnju, iskreno vam čestitamo na 

stečenom zvanju. 

Vama koji ste nastavili studirati želim uspješan dovršetak studija te da se uskoro vidimo na 

promociji diploma za magistra struke. 
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Uz poštovanje,  

 

red. prof. art. Letricija Linardić, dekanica 

 

 


